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Our company has been established in Bangkok, Thailand on February 19, 2020 to operate all functions of Pool & Spa products such as Pump, Filter, Ladder, LED, Valve, Cleaning Equipment including Fiberglass Pools etc. We are the importer supplying the most needed brands from U.S.A, Europe and all regions together with local leading producers to fit for all segments in Thailand Market.
With our FOUNDERS and TEAM having over 20 years of experience in the Pool & Spa industry, you can be ensured that OUR COMMITMENT IS YOUR SATISFACTION! You are always welcomed to visit us anytime. Please let us have your appointment for business talk as partners and valued customers for long term deal.
Thank you.

บริษัท ที.เอส.อาร์.พูล. แอนด์ สปา จำกัด 
ก่อตั้งขึ้นเมื่อวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2563 เพื่อดำเนินธุรกิจนำเข้าอุปกรณ์สระน้ำ เช่น ปั๊ม ถังกรอง บันได วาล์ว ไฟใต้น้ำ เกรตติ้ง เคมีภัณฑ์ เครื่องแปลงเกลือ ชุดอุปกรณ์ทำความสะอาด อุปกรณ์เกี่ยวกับสระน้ำทุกชนิด รวมไปถึงสระน้ำสำเร็จรูปไฟเบอร์กลาสคุณภาพสูง 
เรานำเข้าอุปกรณ์ที่ได้รับการรับรองเรื่องมาตรฐานด้านคุณภาพจากผู้ผลิดทั้งในสหรัฐเมริกา ยุโรป และประเทศจีน เพื่อสนองต่อความต้องการสำหรับลูกค้าทุกระดับในตลาดที่ยังคงมีความต้องการสูงในประเทศไทยด้วยราคาที่จับต้องได้
เรามีผู้ร่วมก่อตั้งที่มากประสบการณ์กว่า 20 ปีในอุตสาหกรรมเกี่ยวกับสระว่ายน้ำ ซึ่งบรรดาลูกค้าและคู่ค้าจึงมั่นใจได้ว่าท่านจักได้รับการสนองตอบจากเราในด้านความพึงพอใจที่ถือเป็นคำมั่นสัญญาที่เราได้ให้ไว้ เรามีความยินดีต้อนรับการติดต่อเพื่อการทำธุรกิจสำหรับลูกค้าและคู่ค้าทุกกลุ่มในระยะยาว โปรดทำการนัดหมายเพื่อเข้ามาเยี่ยมเยือนเราที่บริษัทได้ตลอดเวลา
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